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21  липня  2022  року  відбулося  засідання  Координаційної  ради  (КР)  НААН  з  питань  її
реформування.  З  доповіддю  «Стан  виконання  Плану  заходів  з  реформування  Національної
академії  аграрних  наук  України»  виступив  Президент  НААН Ярослав  Гадзало.

У  засіданні  взяв  участь  керівник  ННЦ  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського»  академік  НААН Святослав  Балюк  –  член  КР.

Основні  дії,  спрямовані  на  реформування  НААН:

Здійснення  інвентаризації  земельних  ділянок,  об`єктів  державної  власності,  що1.
перебувають  у  віданні  НААН,  матеріально-технічної  бази  підприємств,  установ  та
організацій;
Проведення  огляду  витрат  державного  бюджету  за  бюджетними  правилами,2.
розроблення  пропозицій  щодо  вдосконалення  системи  розміру  фінансування  наукових
установ;
Активна  робота  Координаційної  ради  НААН  як  консультативно-  дорадчого  органу  при3.
НААН;
Внесення  змін  і  доповнень  до  Статуту  НААН;4.
Удосконалення  організаційної  структури  НААН,  скорочення  АУП,  оптимізація  складу5.
відділень  НААН;
Обґрунтування  оптимізації  мережі  наукових  установ  з  урахуванням  результатів  їх6.
оцінювання  та  державної  атестації;
Аналізування  та  актуалізація  тематики  наукових  досліджень  і  розробок  НААН  (згідно7.
з  Розпорядження  НААН  від  21.07.2022  р.  №  14-р  щодо  протокольного  доручення
Прем`єр-міністра  України  Д.А.  Шмигаля  від  12.07.2022  р.  №  96.);
Розвиток  наукової  та  науково-технічної  діяльності  установ  НААН  шляхом  підвищення8.
ефективності,  практичної  значущості  та  результативності  виконання  наукових
досліджень  і  розробок;
Розширення  впровадження  наукових  досліджень  і  розробок  установ;  10.  Забезпечення9.
популяризації  наукових  досліджень  НААН;  11.  Сприяння  розвитку  міжнародної
наукової  та  науково-технічної  діяльності  установ  НААН.

В цілому  члени КР дали  позитивну  оцінку  стану  виконання  Плану  заходів  з  реформування
НААН.  Наступне  засідання  Координаційної  ради  заплановано  на  грудень  2022  р.
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